



◆ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Готовимся к Дню матери

Очередное аппаратное совещание при главе администрации района началось с сообщения начальника Омутинского гарнизона пожарной охраны О.Н.Кокшарова. По информации Олега Николаевича, сотрудниками пожарной охраны проводится операция «Жилище». В ходе ее проводится обследование жилого сектора и инструктаж населения о мерах пожарной безопасности. На сегодняшний день в районе проверено 4450 жилых зданий, 128 человек привлечены к административной ответственности. Также было проведено 9 рейдов по сельским территориям, во время которых обследовано жилье 36 граждан из «группы риска». До конца месяца сотрудники побывают во всех населенных пунктах района.

Следует более ответственно, по-хозяйски относиться к содержанию дорог: в летний период вовремя и качественно проводить грейдирование, зимой - очистку от снега, - подчеркнул глава администрации района В.Д.Воллерт. Необходимо в полном объеме осуществлять контроль за исполнением работ подрядчиком, чтобы бюджетные деньги расходовались эффективнее. В частности, в контракты и договора должны быть внесены пункты об очистке тротуаров и своевременной уборке снега с дорог в период снегопадов.

Начальник отдела культуры, спорта и молодежной политики Ю.В.Чемакина ознакомила с мероприятиями, приуроченными к Дню матери. В честь праздника состоятся спортивные соревнования «Папа, мама, я - спортивная семья», которые пройдут в три этапа. Первый этап - среди представителей образовательных учреждений района, второй - в рамках Спартакиады трудовых коллективов, третий - среди коллективов детских садов. 25 ноября в 12.00 часов в районном Доме культуры будет организовано чествование женщин-матерей со всех сельских территорий.

А. ПАЙВИНА

◆ ВНИМАНИЕ
Приглашаем!

Подведены итоги работы агропромышленного комплекса. Определены победители межхозяйственного и индивидуального трудового соревнования среди труженников отрасли растениеводства и животноводства нашего района. Чествование передовиков с большой концертной программой намечено провести **23 ноября** в районном Доме культуры. Начало праздничных мероприятий запланировано на **11 часов** дня. Первоначально, при входе в помещение ДК, будет организована выставка-продажа полуфабрикатов и готовой продукции из мяса специализированных мясных пород крупного рогатого скота. Потребитель сможет приобрести, попробовать и оценить вкусовые качества мяса оброек. Представляя данную выставку будут предприятия с Большекрасноярской сельской территории - ООО «Перспектива» совместно с потребительским обществом «Красноярское». Также приглашаются для участия в этой выставке-продаже граждане, имеющие личные подсобные хозяйства, нашего и соседних районов с выращенной на своих подворьях продукцией мяса, птицы, рыбы и дикоросов. Далее в программе намечается интересный концерт, посвященный празднованию Дня работников АПК и перерабатывающей промышленности. Начало концерта запланировано на **13 часов**. В процессе концертной программы зрители познакомятся с лучшими артистами - исполнителями песен и танцев нашего района, передовыми предприятиями и людьми, занявшими призовые места по итогам сельскохозяйственного года. В конце программы зрителей ожидает сюрприз. Для участия в этом знаменательном событии района приглашаем всех желающих посетить данное мероприятие, вход - свободный.

Г. АМБРОСЕНКО

Уважаемые сотрудники и ветераны
Федеральной налоговой службы!

Поздравляю с профессиональным праздником - Днем работника налоговых органов РФ! Благодаря вашему опыту, добросовестности, инициативности вы обеспечиваете четкое и планомерное поступление средств в бюджет. Высокий профессионализм, компетентность, порядочность, а также умение работать с людьми являются залогом эффективности нашей деятельности. Пусть накопленный жизненный опыт и мудрость поможет достичь вам новых высот! А жизнь продолжает дарить тысячи счастливых возможностей, и каждая из них будет использована успешно.

Крепкого вам здоровья, счастья, благополучия и новых успехов в труде на благо России! Благодарю вас за достойную службу и верность долгу.

С уважением, Е.В. ПЕГАНОВА, начальник
Межрайонной ИФНС России №10 по Тюменской области

Испокон веков особым уважением пользовались мужчины, готовые встать на защиту своего Отечества. Этой осенью выполнить долг перед родиной отправятся около сорока омутинских парней, достигших призывного возраста. По сложившейся традиции торжественная церемония проводов на военную службу состоялась в зале районного Дома культуры. Вместе с новобранцами на День призывника были приглашены родители, друзья, а также учащиеся младших классов.

Первым с напутственным словом к призывникам обратился глава администрации Омутинского муниципального района В.Д.Воллерт. Виктор Давыдович призвал молодых людей чтить воинские традиции, пожелал здоровья и удачной службы. Начальник отдела ВК ТО по Омутинскому и Юргинскому районам Сергей Павлович Лузин посоветовал призывникам не бояться трудностей, отдавать боевое мастерство и даже на дальних полигонах не забывать слать весточку родным.

Также наказы молодым воинам дали участник Великой Отечественной войны Н.Я.Черкашин, иерей Виталий Остапчук, председатель районного совета ветеранов Н.В.Абросимова. С большим волнением обратилась к ребятам мама одного из призывников Антонина Михайловна Робканова. Она пожелала с гордостью и честью нести военную службу, проявить лучшие качества и получить бесценный опыт мужской дружбы. «Звания сол-

◆ ДЕНЬ ПРИЗЫВНИКА

Звания солдата - будьте достойны!



Андрея Решетова напутствует глава администрации Б-Красноярского сельского поселения Г.Л.Пуртова

дата - будьте достойны» - эти слова стали лейтмотивом напутствия призывникам, зачитанного специалистом по молодежной политике Надеждой Валентиновной Шабалдиной. На память новобранцам была передана горсть родной земли. Кроме того, памятный подарок от

имени военного комиссара Тюменской области вручен призывнику Андрею Решетову. Общим подарком защитникам Отечества стали концертные номера в исполнении артистов РДК и коллективное фото.

А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА



Фото на память. В центре иерей Виталий Остапчук, глава администрации района В.Д.Воллерт, начальник ВК ТО по Омутинскому и Юргинскому районам С.П.Лузин

Подписка-2013

Уважаемые читатели!

Продолжается подписка на газету «Сельский вестник» на 1-е полугодие 2013 года. Оформить ее вы можете во всех отделениях Почта России.

Подписная цена на газету на 6 месяцев - 246 руб. 36 коп., на 3 месяца - 123 руб. 18 коп., на 1 месяц - 41 руб. 06 коп. Подписной индекс газеты «Сельский вестник» - 54345.

Для тех, кто газету получает в редакции, подписная цена на полугодие - 175 руб. 20 коп.

КОРОТКО О ВАЖНОМ

В СОВЕТЕ ВЕТЕРАНОВ

Обращение

22 июня 1941 года - одна из судьбоносных дат в истории Отечества. В этот день началась война, повлекшая за собой долгие годы лихолетья. В неимоверных трудностях, в голоде и холоде, в крови и ужасах фронтовики и труженики тыла выстояли, победили и спасли страну от фашизма. Не зря эта война вошла в историю как Великая Отечественная. Она - символ беззаветного героизма и бесстрашия народа, навсегда останется в памяти поколений.

Их былью время будет помнить,
Сердец грядущих лет и зим,
Пока народ способен помнить
Себя и то, что было с ним.
Бюро областного совета ветеранов приняло решение к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне допол-

нительно издать книгу «Память» с исправлениями и дополнениями к книге, изданной в 1994 году.

Уважаемые жители Омутинского района!

Мы обращаемся к вам с просьбой увековечить память погибших родителей, родственников, знакомых. Для этого необходимо сообщить в районный совет ветеранов следующие данные:

- фамилия, имя, отчество погибшего;
- звание;
- год рождения;
- где погиб;
- где и когда похоронен.

Наш адрес: с. Омутинское, ул. Советская, 124. Телефон 3-17-33.

Президиум районного совета ветеранов

СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Информация с молочно-товарных ферм на 20 ноября 2012г.

Как мы видим из представленной информации, в общественных хозяйствах района удой на фуражную корову на указанную дату составляет 9,8 кг молока, что на 1 кг ниже того же периода прошлого года. В областной сводке среди 22 районов, занимающихся производством молока, мы находимся на 10 месте. Передовыми хозяйствами, имеющими продуктивность выше уровня прошлого года, являются: ООО «Подво-

лошиномолоко» (+ 1,4 кг), ООО Сп «Ситниковское» (+ 0,9 кг), ООО «Бизон» (+ 0,1 кг). На фермах идет отел коров и нетелей. За первую половину ноября родилось более 50 голов телят, а до конца месяца хозяйства планируют получить еще такое же их количество. Отели естественно способствуют получению дополнительных объемов молока, поэтому будем надеяться, что это даст значительную его прибавку.

Наименование хозяйства	Поголовье коров, гол.	Валовый надой, цент.	Удой на фуражную корову, кг		Реализация молока, цент.	Родилось телят
			2012г.	2011г.		
ООО «Подволошиномолоко»	260	46	17,7	16,3	47	10
ИП Кизеров	624	61	9,8	13,1	64	13
СПК «Победа»	300	24,1	8	8	22,5	19
ООО «Бизон»	150	11	7,2	7,1	11	1
ООО «Яблочное»	170	11,4	6,7	7,1	11	4
ООО Сп «Ситниковское»	210	14,5	6,9	6,0	13,24	4
Итого по КРС	1714	168	9,8	10,8	168,77	51

РЕПЛИКА

Таких надо ставить в пример

В редакцию обратилась пенсионерка Александра Николаевна Нестерова, чтобы поделиться удивившим и порадовавшим ее случаем. Недавно, после прошедшего снегопада пожилая женщина вышла из двора, чтобы расчистить дорожку к воротам. Мимо проходил незнакомый молодой человек, который, заметив старания Александры Николаевны, молча взял у нее лопату и расчистил снег.

- Я была просто поражена, - говорит пенсионерка. - Обычно

с уборкой снега мне помогает сын. Бывает, что ему некогда, тогда я сама беру в руки лопату. Часто мимо идут молодые люди, но никто ни разу не предложил помочь. Это сейчас такая редкость! Я спросила у парня:

- Как тебя зовут?

- Дима Пичулев, работаю в коммунальном хозяйстве.

Я так ему благодарна. Оказывается, есть у нас еще люди порядочные. Таких, как Дима, надо ставить в пример.

ПРЕСС-СЛУЖБА МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ» ИНФОРМИРУЕТ

Телефон полиции «Доверие» 3-33-52

В Межмуниципальном отделе МВД России «Омутинский» продолжает свою работу телефон «Доверие». С начала текущего года на телефон полиции поступило 24 обращения граждан.

Одним из последних стало сообщение неравнодушных соседей о том, что на одной из улиц села Омутинское родители оставляют несовершеннолетних детей без присмотра и злоупотребляют спиртным. Факт подтвердился. В отношении родителей составлен административный протокол, сотрудниками ПДН семья взята на контроль.

На телефон «Доверие» 3-33-52 можно обратиться с информацией о происшествиях и преступлениях, о нарушениях служебной дисциплины и законности со стороны сотрудников полиции.

Сотрудники МО МВД России «Омутинский» напоминают, что своевременное обращение граждан о совершенном либо готовящемся преступлении позволит оперативно и качественно провести расследование преступлений, тем самым обеспечить порядок и безопасность на улицах нашего села.

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

Порядок обеспечим и граждан защитим

Непривычно смотрелся зал районного Дома культуры накануне празднования Дня сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации: основная часть публики была в парадных полицейских мундирах, при полных регалиях. В честь людей, оберегающих наш покой, откликающихся на зов о помощи в любое время, работники культуры приготовили мастерски срежиссированную праздничную программу.

От имени главы администрации района приветственный адрес лично составу МО МВД России «Омутинский» зачитала управляющая делами администрации района В.В. Кузнецова.

В зале присутствовали не все сотрудники. Было бы удивительно, случись явка на концерт сто процентной. Не та служба. Она продолжается дни и ночи. Идет торжество, а дежурная часть отвечает на звонки граждан, принимает по ним меры, на рабочем месте экипажи ППС и ДПС. Так есть, так должно быть.

Начальник Межмуниципального отдела подполковник полиции В.С. Кутырев выступил на торжестве с поздравительной речью, в которой добрые слова прозвучали в адрес лучших служб и подразделений полиции, лучших ее представителей.

Василий Сергеевич огласил список сотрудников Межмуниципального отдела, которые в честь праздника были поощрены правами Министра МВД РФ В.В. Колокольцева.

Медалью «За отличие в службе» III степени награждены:

Евгений Николаевич Спиринов, капитан полиции; Татьяна Валерьевна Гунаева, капитан полиции;

Ольга Владимировна Иванова, лейтенант внутренней службы;

Олег Викторович Грибачев, младший лейтенант полиции;

Алексей Анатольевич Лавров, старшина полиции;

Анна Анатольевна Лушина, старшина юстиции; Александр Викторович Замятин, старший сержант полиции;

Алексей Сергеевич Ячменев, старший сержант полиции;

Сергей Александрович Риффель, старший сержант полиции.

Медалью «За отличие в службе» II степени награжден:

Дмитрий Алефтинович Замятин, майор внутренней службы.

Медалью «За отличие в службе» I степени награждены: Николай Владимирович Ябров, старший прапорщик полиции, и Сергей Владимирович Некрасов, прапорщик внутренней службы.

Коротким и по-военному лаконичным «Служу России!» ответили старший участковый уполномоченный капитан полиции Игорь Владимирович Мельников и старший лейтенант полиции Роман Александрович Ячменев (подразделение по делам несовершеннолетних), принимая из рук В.С. Кутырева удостоверение о присвоении им очередных специальных званий - майор полиции и капитан полиции (соответственно).

Майор полиции Мельников, искренне поздравляю! Игорь, трудна стезя участкового, служит он на самом ответственном участке. Но вы несете службу достойно, за что отмечены и руководством, и населением обслуживаемой территории.

Профессионально вырос и Роман. За молодыми - будущее, дерзайте. Ваш острый ум, хватка, смекалка помогут нам жить спокойнее, чувствовать себя защищенной.

Ряд сотрудников МО поощрены правами начальника Межмуниципального отдела МВД России «Омутинский» подполковника полиции В.С. Кутырева.

Вы не подумайте, что они только службисты и сутками на работе. Часто случается, что сутками. Но у этих людей есть увлечения, время, чтобы



Начальник Межмуниципального отдела подполковник полиции В.С. Кутырев вручает медаль лейтенанту внутренней службы О.В. Ивановой



Управляющая делами администрации района В.В. Кузнецова вручает Благодарственное письмо администрации Омутинского муниципального района капитану внутренней службы Ю.Н. Кокшаровой

уделить его детям. Со сцены РДК звучит «Спасибо» подполковнику полиции Юрию Леонидовичу Молодых и Дмитрию Алефтиновичу Замятину за воспитание талантливых детей, имена которых уже хорошо знакомы в области, не говоря о районе. На сцене - Аня и Сенечка Молодых (любимец публики, покоряющий зал с первых секунд), Сашенька Замятин (удивительная девочка, воплощение трудолюбия, ее голос заметили профессионалы вокала, побывавшие в районе и слышавшие нашу юную звездочку). Зал не жалеет аплодисментов. Зал в восторге.

Уважаемые полицейские! Уже бегут будничные дни - праздник промелькнул быстро. У вас служба опасная и трудная.

Удачи! Ваша успешная служба - залог нашего спокойствия!

В. ВАСИЛЬЕВА
Фото А. САУТИЕВА



◆ ФЕСТИВАЛИ, КОНКУРСЫ, КОНЦЕРТЫ

Супербабушки



Вера Алексеевна Егорова

Под таким названием прошло районное мероприятие в Шабановском Доме культуры в рамках программы «Пусть осень жизни будет золотой». В нем приняли участие представительницы первичных ветеранских организаций сельских поселений. Десять супербабушек представляли себя жюри и зрителям в разных номинациях, а у ведущих, хозяев сцены проходили кастинг на главную роль в фильме «Я супербабушка». Это Валентина Ивановна Снисарчук, Галина Николаевна Карего, Раиса Егоровна Калгашкина, Галина Ивановна Захарова, Галина Васильевна Зырянова, Лидия Евгеньевна Герасимович, Валентина Егоровна Долина, Лидия Евгеньевна Герасимова, Галина Ефимовна Яковлева, Вера Алексеевна Егорова. Незаурядные и талантливые во всем, несмотря на возраст, они сохраняют душевную и внешнюю красоту, не теряют себя, остаются полезными, интересными и необходимыми.

Более сорока лет отдала заведованию библиотекой д.Крутинская член партии «Единая Россия» Галина Николаевна Карего. До сих пор она без остатка отдает себя людям. Являясь председателем первичной организации общества инвалидов, проводит работу в сфере решения проблем реабилитации людей с ограниченными возможностями. Кому какая справка нужна или что-то разъяснить, в первую очередь идут к Галине Николаевне. За многолетний добросовестный труд и активную общественную деятельность она награждена

Почетной грамотой Министерства культуры РФ, имеет Благодарность Тюменской областной Думы, несколько Почетных грамот районной администрации.

Галина Васильевна Зырянова многим знакома как продавец. В советское время она объездила на автолавке все полевые станы и животноводческие фермы. До ухода на пенсию работала в одном из райцентровских магазинов. Но, как говорит Галина Васильевна, она по трудовому стажу не только продавец, но еще строитель и пекарь. За плечами около сорока лет трудовой деятельности и активной сценической жизни. Творчески одаренная частушечница с исключительно большим репертуаром.

Лидия Федоровна Несмачных Почетный работник народного образования. Находясь на заслуженном отдыхе, не сходит со сцены. Участвует во всех мероприятиях. Занимается фотосъемкой.

Галина Ивановна Захарова тридцать шесть лет работала учителем математики в Ю-Плетневской СОШ. Ныне вышла на пенсию, занимается воспитанием внучат и общественными делами сельского поселения.

Галина Ефимовна Яковлева более десяти лет член вокальной группы «Сударушки».

Вера Алексеевна Егорова сорок пять лет проработала в медицине. Бывший лаборант-бактериолог принимает участие в межрегиональном областном фестивале «Мост дружбы». Ныне на районной выставке «Золотая осень» Вера Алексе-

евна, знаток лекарственных трав, выступила с презентацией своего фито-бара.

Представительницы каждой ветеранской организации начинали свое выступление на сцене с визитки, после которой им предстояло показать себя в номинации «Я стилист». Помолодевшую на несколько лет увидели в costume физкультурника Валентину Ивановну Снисарчук. Под песню Владимира Высоцкого она выполнила комплекс гимнастических упражнений. В costume «Без комплексов» Галина Васильевна Зырянова продемонстрировала нарядное нижнее белье. Модницей заявила себя в costume «огородницы» Валентина Егоровна Долина. Лидия Евгеньевна Герасимова в costume врача-травника воздала хвалу полыни, которая лечит тридцать четыре болезни, и прочла в стихах рецепты жизни. Женскую индивидуальность своего costume ярко и шикарно показала Вера Алексеевна Егорова. Он современен, привлекателен. Женщины выходили в costume сказочных персонажей. Каждый выход на сцену - это мини-спектакль. В номинации «Суперповар» никто друг друга не превзошел. Гостеприимные хозяйки, превосходные кулинарки. Пирог, блин, салаты, закуски, сладости, приготовленные умелыми руками и с выдумкой, конкурсантки предлагали продегустировать.

Кто, как не мама и бабушка, сплет на ночь ребенку колыбельную? Она тоже у каждой конкурсантки была своя. Всякий номер смешил, забавлял, удивлял, завораживал зрителя. Неподражаемые, артистичные, талантливые во всем бабушки действительно оказались супер. Настолько, что на сей раз жюри решило не выделять кого-либо из участниц, а отметить и наградить всех по номинациям.

Организатором данного мероприятия стал районный совет ветеранов. Его председатель Нина Валентиновна Абросимова, поблагодарив супербабушек за участие, отметила, что пожилые не плывут по течению, а находят увлечения. Они не жалуются на тоску, одиночество, скуку, не сидят дома одни, а объединяются в коллективы, где проводят свой досуг, наполняя жизнь чем-то полезным и интересным. Третий конкурс «Супербабушки» пройдет в 2013 году, претенденты на участие в нем уже есть. Это ли для них не радость бытия?

С. ЗАМИКО
Фото А. САУТИЕВА



Галина Ивановна Захарова с внучкой Ирой



Галина Ефимовна Яковлева

Благодарность

В Шабановском сельском Доме культуры прошел II районный конкурс «Супербабушки-2012». Какая же бабушка без внуков? Они были рядом со своими бабульками и на сцене, и в зале, поддерживая их своим ласковым взглядом. Какое созвездие - 10 бабушек и 10 внуков! Вели праздничную программу тоже внуки, хозяйка праздника. Мы, гости, от всей души благодарим ведущих: Ксению Яцукову, Андрея Григорьевича, Юрия Сенина. С задором пели для зрителей Полина Ребещенко, Галина Шабанова, Анастасия Ваганова, Валерия Халтурина, Мадина Зорина. Справились со своими обязанностями ребята из сервисной группы: Роман Абраменко, Костя Гусаров, Алибек Умаров, Семен Игнатенко. Особая благодарность Татьяне Николаевне Тюриковой - главе администрации Шабановского сельского поселения, Тамаре Владимировне Шабановой - директору Шабановского сельского Дома культуры, Наталье Игоревне Мельниковой - художественному руководителю Шабановского сельского Дома культуры.

Н. АБРОСИМОВА,
председатель районного совета ветеранов

◆ МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

Активные, позитивные, трудолюбивые

В Центре внешкольной работы прошло закрытие программы «Трудовое лето-2012», в котором приняли участие лучшие трудовые бригады школ района. Районный фестиваль в этом году совпал с 17-летием районной общественной организации «Дружба», что дало мероприятию дополнительный эмоциональный заряд.

Участников фестиваля «Трудовое лето-2012» приветствовали начальник отдела культуры, спорта и молодежной политики Юлия Валерьевна Чемакина, ведущий инспектор ГАУ ТО Центр занятости населения Омутинского района Галина Владимировна Сухокурова. Под громкие аплодисменты были вручены дипломы Департамента по спорту и молодежной политике Тюменской области лучшим работодателям района. Ими стали бывший глава администрации Вагайского сельского поселения Николай Викторович Семенов и директор ООО «Перспектива» Константин Александрович Фоминцев. Диплом «Лучший трудовой отряд района» был вручен трудовой бригаде «Молодая гвардия» МАОУ Вагайская средняя школа. Лучшим участником программы «Трудовое лето-2012» признан Родион Ковалев (МАОУ ОСОШ №1). Не прошло даром лето и для других ребят. Наиболее активные и ответственные были отмечены дипломами и ценными призами. Это Татьяна Мелингер - Журавлевская СОШ, Салтанат Уалиева - Южно-Плетневская СОШ, Елена Некрасова - Большекрасноярская СОШ, Анастасия Агафонова - Окуневская СОШ, Эльвира Соловьева - ОСОШ №2, Семен Игнатенко - Шабановская СОШ, Александр Соболев - ОСОШ №1, Ирина Одинцова - Вагайская СОШ, Егор Елишев - Ситниковская СОШ, Асель Яшкина - Вагайская СОШ №37.

Представление 11 трудовых бригад прошло задорно и весело. «Океанский рэп» плавно перешел в конкурс «Дефиле рабочих профессий», где были артистично, с выдумкой представлены мини-презентации профессий: продавец, маляр, разнорабочий и др.

У активистов школ была возможность участвовать в мастер-классах, которые провели специалисты по работе с социально активной молодежью Дворца искусств «Пионер» (г.Тюмень) Наталья Илимбаева («Не мечтай, а делай») и Екатерина Парикова («Направление волонтерской деятельности в Тюменской области»). Психолог Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних Светлана Лаврентьева провела игровые тренинги на выявление лидера в команде. Полученными знаниями и умениями ребята поделятся со сверстниками в своих школах.

В ходе конкурсной программы жюри также оценило работы школьников, представленные еще в двух номинациях: «газета-отчет» и «фотопрезентация «Трудовое лето». За творческий подход, неординарность и фантазию дипломом 1-й степени и приглашительным билетом на закрытие областного фестиваля «Трудовое лето-2013» в г.Тюмень был награжден отряд «СМиД» (МАОУ Ситниковская СОШ). Диплом 2-й степени и приглашительный билет на открытие областного фестиваля «Трудовое лето-2013» в г.Ишим был награжден отряд «Амазонки» (МАОУ Журавлевская СОШ).

А. ПАЙВИНА

◆ ПРЕСС-СЛУЖБА МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ» ИНФОРМИРУЕТ

Полицией пресечена попытка хищения денег

В дежурную часть МО МВД России «Омутинский» поступило сообщение о том, что в дом по улице Первомайская села Омутинское проникли неизвестные лица. Незамедлительно выехавшая следственно-оперативная группа, застала ворюшек на месте преступления.

Как оказалось, сын хозяина дома несколько дней назад потерял свой ключ, который и нашли живущие неподалеку мальчишки. Воспользовавшись отсутствием хозяев, они без труда проникли в дом с намерением похитить деньги.

Прибывшим вовремя сотрудникам полиции удалось пресечь попытку воровства у законопослушных граждан. Несовершеннолетние рассказали в содеянном.

Уголовное дело возбуждено по факту покушения на хищение материальных ценностей с незаконным проникновением в жилище, т.е. признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 и ч.3 ст.158 УК РФ.

В. ВАСИЛЬЕВА